

今日电视

- 中央一套
 - 19:55 鉴真东渡 (1,2)
- 中央六套
 - 21:58 新埃及艳后 (下)
- 中央八套
 - 19:30 花开有声 (20-22)
- 中央十二套
 - 21:30 爱有多深 (27,28)
- 河南卫视
 - 23:07 红蜘蛛
- 河南二套
 - 20:10 罪之缘 (17,18)
- 河南三套
 - 20:30 睡龙神探之情爱保险
- 河南五套
 - 19:26 侠影仙踪 (22-24)
- 河南八套
 - 22:00 审计报告 (2,3)
- 郑州一套
 - 22:50 夏日香气 (13-15)
- 郑州二套
 - 19:28 别了,温哥华 (21,22)
- 郑州五套
 - 22:40 天之云地之雾 (4-6)
- 郑州六套
 - 22:30 等你归来 (18-20)
- 郑州教育台
 - 19:50 花样的年华 (8,9)
- 北京卫视
 - 19:44 小房东 (73-75)
- 东方卫视
 - 21:58 密令 1949 (5,6)

《愚公移山》将在济源开拍

30集神话电视连续剧《愚公移山》，下月将在愚公的家乡河南省济源市开拍。据了解，电视剧《愚公移山》是根据《列子·汤问》中寓言故事《愚公移山》改编而成的神话剧，运用电视元素挖掘丰富了愚公形象，塑造了一个战天斗地、勇于改变生存条件的愚公形象，进一步颂扬了坚忍不拔、艰苦奋斗、与时俱进、勇争一流的新时期愚公精神。该剧将于2008年第一季度在中央电视台八套黄金时段播出。 李丽静



欲整容成李湘模样争演电影角色的17岁女生李瑶，已在杭州完成了第一阶段的手术，3月29日上午刚在医院完成手术拆线，下午就开始接受媒体的采访。手术后的李瑶面容确实与整容前有很大不同，原本塌塌的鼻梁变挺了；肉肉的鼻头变得小巧、秀气；略微浮肿的内双眼皮也变成了大而神的外双。不变的是17岁女生的那份调皮、天真的孩子气。



整容前的李瑶

现在的李瑶很矛盾

“人造李湘”欲罢不能

一期手术后坦言想放弃，其姐姐和经纪人都反对

第一期手术并不痛苦

自言连打针都怕的李瑶称，虽然上午拆线时哭了鼻子，还是“挺一下就过来了”。她认为做整容手术心态最重要，要时常想着过几个月就会变漂亮了，“医生说心情开朗有助于伤口的恢复”。被问到一期手术后自我感觉像不像李湘时，李瑶说：“医生说我的眼睛比湘湘姐的还要好看些。杭州那边电视台的摄影师说我有些角度很像她。”

当李瑶把刚结束整容手术后拍摄的照片挂在博客上后，其博客从之前的默默无闻突然变成了新浪首页推荐，点击率飙升过10万。而网友们对此事的评价呈现一边倒的态势，大多数人都持反对观点，有的甚至对李瑶表达了厌恶、鄙视之情。李瑶看到网友们的留言后，心情大受

影响。她在博客里写道：“我现在不想整了，因为这么多朋友都反对我整成湘湘姐，我想我得考虑清楚是否要做第二期手术了。”

“有的网友没看过我之前写的博客，不了解整件事情和我的处境就说我为了出名自私自利，不顾父母的感受。”李瑶表示，这次整容是征得病重的父亲同意后才做的。“爸爸知道我喜欢表演，家里的条件及我本身的外形条件注定我很难拍上戏，最后还是理解了我的选择。”针对网友责怪她在父亲病重时不守在身边照顾反而跑去整容，李瑶坦言这个问题自己确实考虑过，她认为整容时间并不太长，接下来的日子她会回家陪父亲。



李湘反对李瑶整容

李湘：整容的理由很奇怪

李湘的经纪人表示，不需要她整容。但现在理由明显很怪，她的姐姐怎么会容忍自己的妹妹变成另外一个人？爸爸看了电影会认得出自己的女儿吗？

李湘的经纪人表示，不需要她整容。但现在理由明显很怪，她的姐姐怎么会容忍自己的妹妹变成另外一个人？爸爸看了电影会认得出自己的女儿吗？

经纪人：李瑶一定要变成“人造李湘”

对于李瑶欲中途打退堂鼓的想法，其经纪人邹先生表示，第二期手术将于4月28日如期进行。在第一期手术开始前他就与医院签订了具有法律效力的合

约，不能轻易毁约，否则他将面临医院的索赔。而且他已向公众宣布“人造李湘”的改造活动，“如果中途放弃，别人会说我没有诚信，借李瑶的事炒作”。

李瑶大姐：妹妹没有退路

李瑶的大姐李芳平静地说：“李瑶还是小孩子，不知道说定了的事是不能随意改变的。”李芳透露，她之前作为李瑶的监护人曾和医院签订了一份具有法律效力的约束性合约。“医院免费为李瑶做手术，还为李瑶承担在杭州期间的一切费用。而李瑶必须如合同上规定的那样整成‘人造李湘’。”要是单方

面毁约，她将要支付一笔数目不小的违约金。至于妹妹接下来要遭受的手术痛苦，李芳说：“别人单为了变漂亮都去整容遭受这种痛苦，李瑶还可以因此实现演艺梦。既然作了决定，就没有退路了。”说到父母的态度，李芳表示目前他们并不知晓李瑶手术的详情，她也不想告诉病重的父亲。

本报综合报道

想放弃第二期手术

李瑶坦言，一些网友虽言辞激烈，但也不乏善意。这些网友认为李瑶整容成李湘就完全失去了自我，只是活在李湘的影子里。当记者追问她目前是否害怕接下来的手术还是更期待手术效果时，李瑶欲放弃第二期手术的想法表露无遗。

李瑶称，第二阶段她将接受取颊脂垫、人造酒窝、脸部吸脂、磨骨等多项难度更大的手术，而她在医院里认识的一个女生就曾体验过磨骨手术。“那个女孩说磨骨手术疼得让你觉得这世上什么

都不重要了。免费手术可以不要了，拍戏机会可以不要了……”女孩的话显然惊醒了李瑶。“那我不整成她那个样子，只要整漂亮就好了。”李瑶有些天真地为自己设计出路：“剧组之前承诺过给我安排角色，演不上女一号也没关系。我可以去学好表演来增强实力。”至于如果这样挨了一刀有何意义，李瑶也说不清楚。

从对未来的憧憬中回过神来的李瑶有些沮丧地对记者说道：“其实现在要不要做第二期手术不是我一个人说了算的。”

阿甘4月开拍《大电影2》

□晚报记者 梁晨

靠恶搞轻松赚回2000万的《大电影》要拍续集了，主调依然是搞笑风格。记者昨日从导演阿甘处得知，这部续集定名为《大电影之两个傻瓜的荒唐事》，4月中旬开拍，已经确定在国庆节期间上映。

阿甘表示，《大电影2》剧本是根据西班牙经典喜剧片《幸福的黄色电影》改编，不过编剧不是宁财神，其他主创人员变化不大，大多数演员仍是老面孔。而且他的招牌菜依然是恶搞，但搞笑手段不再只是“恶搞经典影片”，比《大电影》要复杂得多。阿甘说：“虽然原作不太符合我们的国情，但在改编后相信观众可以接受，目前剧本已经通过审查。”

《三只小猪》闹绿城

□晚报记者 王冉

记者昨日获悉，济南市儿童艺术剧院将于4月14、15日到中州影剧院演出经典儿童话剧《三只小猪》。《三只小猪》取材于英国著名作家约瑟夫·雅各布斯同名经典童话，大森林里生活着猪妈妈和三只小猪，狡猾的大灰狼一直想吃掉它们，三只小猪在猪妈妈的锻炼下最终战胜了可恶的大灰狼。该故事经过艺术家们的精心打造更加生动有趣。

郑州晚报 通通有

美食休闲娱乐

商都招商网 同步发布,欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持,法律顾问:臧庶康

广告热线:0371-63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

人和·商文化大酒店

新菜上市!即日起,一楼大厅正餐

吃100送80

(代金券)天天送!

人和热线:68968866 68968899 人和地址:陇海路与工人路口人和·商文化大酒店

海南岛—最理想的第二居住地

养老、度假、投资

别墅、公寓、住宅、商铺、二手房 (各种房产及户型满足不同人士的需求)

购房送旅游

海南岛位于中国的最南端,是我国仅次于台湾岛的第二大岛,地处热带,与美国的夏威夷处在同一个纬度,平均气温23-25℃,终年气候宜人。气候、阳光、沙滩、海水、绿色,现代休闲的五要素一应俱全。

诚招代理

销售商:海口海岸线房地产营销策划有限公司

贵宾专线:0371-63665539 13907567967